Frage 3 von 60: Die Bilanzsumme &ndert sich bei ...

giner Aktiv-Passiv-hehrung.

[[] einem Aktivtausch.

‘ dem Kauf eines Gegenstandes des Anlagevermégens auf Rechnung.

der Tilgung einer Hypothekenschuld vom Guthabenkonto.

[[] einem Passivtausch.

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift.

& Die Frage wurde iiberpriift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 4 von 60: Die Grundsatze ordnungsmagiger Buchfuhrung _._

[[] sind im HGB umfassend geregelt

enthalten Regeln zur Finanzbuchhaltung

[] enthalten Regeln zur Buchfiihrung und Kostenrechnung.

erhéhen die Transparenz und Nachvollziehbarkeit

[[] gelten ausschlieflich fur Kapitalgesellschaften.
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Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Gberpriift und als falsch beantwortet markiert
& Die Frage wurde korrekt beantwortet

O Hinweistext
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Frage 5 von 60: Bei welchen Konten handelt es sich um aktive Bestandskonten?

Betriebs- und Geschaftsausstattung

[] verbindlichkeiten aus Lieferung und Leistungen.

[ ] Mietertrage

[] Zinsen.

[ ] Eigenkapital
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Auswahlbox Legende

» Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift

& Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert
4 Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext

Frage 7 von 60: Welche der sind Er

-

[] Kalkulatorischer Unternehmeriohn.

[] Kalkulatorische Mietertrage.

Provisionsertrage.

[JKasse

Zinsertrage
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Auswahlbox Legende

» Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

“» Die Frage wurde beantwaortet aber noch nicht iiberpriift

& Die Frage wurde (iberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde Korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




Frage 10 von 60: Sie kaufen Handelsware auf Rechnung und buchen diesen

gang rientiert. es sich dabeium ...
[] einen Aktivtausch?

eine Bilanzverlangerung?

[ eine Aktiv-Passiv-Minderung?

eine Aktiv-Passiv-Mehrung?

[] einen Passivtausch?®
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Auswahlbox Legende

Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

Die Frage wurde iberpruft und als falsch beantwortet markiert
Die Frage wurde korrekt beantwortet
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Frage 12 von 60: Beim Abschluss des Kontos Werbeaufwendungen wird der Saldo gegengebucht auf das __
] Konto Bank

[] Schlussbilanzkonto

Gewinn- und Verlustkonto

[_] Eigenkapitalkonto.

[ Kento Steuern.

Auswahlbox Legende

Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift

Die Frage wurde uberpraft und als falsch beantwortet markiert.
Die Frage wurde kerrekt beantwortet.
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Frage 13 von 60: Zum Bilanzstichtag wird mit einer Gewerb rnach. Konten sind bei der Buchung des
Geschéaftsfalls betroffen?

Steuerriickstellung

Gewerbesteuer.

[] Umsatzsteuer.

[ Bank

[] verbindlichkeiten
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Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

“» Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht tiberpriift

© Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortst markiert
% Die Frage wurde Korrekt beantwortet

B Hinweistext
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Frage 15 von 60: der it il sind i ig?

Die Leistungsabschreibung

[ ] Die defensive Abschreibung

[] Die systematische Abschreibung

Die lineare Abschreibung.

[[] Die objektive Abschreibung.

Auswahlbox Legende

@ Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
% Die Frage wurde korrekt beantwortet

B Hinweistext
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Frage 21 von 60: Zu den Aufgaben des internen betri i zahlen:

[] die Ermittlung der Besteuerungsgrundlage.

die Ermittlung des Betriebsergebnisses.

die Kalkulation von Produkten und Dienstleistungen

die Bestimmung der kurzfristigen Preisuntergrenzen

[] die Information der Stakeholder.
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Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

©» Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift

© Die Frage wurde (berpraft und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortst
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Frage 22 von 60:
richtig?

in Unternehmen kauft einen des a auf der

sind

Es liegt eine Ausgabe vor.

[] Es liegt eine Auszahlung vor

[] Esliegen Aausgabe, Aufwand und Kosten vor.

[] Es liegt ein Aufwand vor.

[] Es liegen Kosten vor.

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
% Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext
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Frage 26 von 60: der Au a iiber rlaufe sind richtig?

[ Beilinearen Kostenverlaufen sinken die variablen Stliickkosten zunehmend.

[ Lineare Kostenverlaufe beinhalten sprungfixe Kostenbestandteile.

Bei degressiven Kostenverlaufen sinken die Grenzkosten bei steigender Auslastung

[] Bei linearen Kostenverlaufen steigen die Fixkosten linear

Bei linearen Kostenverlaufen sind die variablen Stickkosten konstant
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Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

“» Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift

© Die Frage wurde Uberpraft und als falsch beantwortet markiert
4 Die Frage wurde korrekt beantwortet
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Frage 31 von 60: Zu den

g der zahit ...

die Hohe der Kosten je Kostenart zu ermitteln

[ ] den Deckungsbeitrag zu ermitteln

[] die Hahe der Kosten je Kostentrager zu ermittein

[ primare und sekundiare Kosten zu erfassen.

Einzelkosten und Gemeinkosten zu erfassen.
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Auswahibox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift

& Die Frage wurde Uberpruft und als falsch beantwortet markiert.
% Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 32 von 60: Welche der folgenden Verfahren eignen sich, um den mengenmagige Materialverbrauch zu bestimmen?

[] Das Zahlverfahren.

Das Skontrationsverfahren.

Das Fortschreibungsverfahren

[] Das Subtraktionsverfahren

[] Das Schatzverfahren
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Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

“» Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift

© Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert
4 Die Frage wurde korrekt beantwortet

B Hinweistext
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Frage 34 von 60: Ki rische il

[ stets linear vorgenommen

won den gestiegenen Wiederbeschaffungskosten des Anlagegutes berechneat

] far alle Anlagegiter durchgefihrt

[] immer auf Grundlage der Anschaffungs- oder Herstellung 1 des Ar ite

so lange fortgesetzt, wie das betreffende Anlagegut noch im Betrieb verwendet wird.

Auswahlbox Legende

@ Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

“» Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift

& Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
% Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext
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Frage 33 von 60: Wie wird der mengenmagige Materialverbrauch im retrograden Verfahren ermittelt?

[l Verbrauch = Summe der Zuginge.

[ Verbrauch = Summe der Entnahmen (Materialentnahmescheine).

[] verbrauch = hergestellte Stiickzahl * Istverbrauchsmenge

Werbrauch = hergestellte Stiickzahl * Sollverbrauchsmenge

[]verbrauch = abgesetzte Stuckzahl * Sollverbrauchsmenge
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Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

> Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht berpriift

© Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

B Hinweistext

Frage 38 von 60: Die

der sollte erfolgen nach __.

[] wettbewerblichen Gesichtspunkten

[ ] handelsrechtlichen Vorgaben

arganisatorischen Gesichtspunkten

[~] abrechnungstect hen Gesichtspunkten.

[] gesetzlichen Vorgaben.
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Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift

& Die Frage wurde Uberpruft und als falsch beantwortet markiert.
% Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




0 T W — s el TR o)

S [y | | S [y W |

Frage 39 von 60: Die Kostenstellenrechnung ...

[] dientzur Umlage der Einzelkosten auf die Gemeinkosten.

[ ist handelsrechtlich vorgeschrieben.

ermaglicht die Darstellung der Leistungsbeziehungen innerhalb eines Unternehmens

ermaglicht die Kontrolle der Wirtschaftlichkeit einzelner Kostenstellen

[] dient der Ermittlung der Kostenarten
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Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

“» Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift

© Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert
4 Die Frage wurde korrekt beantwortet
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Frage 42 von 60: der folg iber sind richtig?

Kostentrager konnen hergestellte Zwischen- oder Endprodukte eines Unternehmens sein

Dienstleistungen kénnen Kostentrager sain

Immateriglle Guter kénnen Kostentrager sein

[ Mur Absatzleistungen kénnen Kostentrager sein.

[] Immaterielle Giter eignen sich nicht als Kostentrager.

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

“» Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift

& Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
% Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext
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Frage 47 von 60: Die Kuppelkalkulation ___

[] eignet sich fiir Betriebe mit Einzelfertigung.

[] basiert auf dem Durchschnittsprinzip.

eignet sich fiir Betriebe mit Kuppelproduktion

basiert in der Verteilungsmethode auf dem Tragfahigkeits prinzip.

Kann nach der Restwenmethode durchgefihrt werden
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Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

“» Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift

& Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.
4 Die Frage wurde kKorrekt beantwortst
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Frage 49 von 60: Der Vorteil der Teilkostenrechnung liegt darin, dass ___

sich Deckungsbeitrage ermittein lassen

[] sie ein besseras Betriebsargebnis als die Vollkostenrechnung liefert

sie zur Entscheidungsunterstitzung wernvolle Informationen liefern kann

[] sie auf dem Tragfahigkeitsprinzip basiert.

[ nur die wichtigen Kosten beriicksichtigt werden.
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Auswahlbox Legende

©» Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

“=» Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift

& Die Frage wurde Uberpruft und als falsch beantwortet markiert.
% Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 50 von 60: der A iiber den Deckungsbeitrag sind richtig?

Der Deckungsbeitrag tragt zur Deckung der fixen Kosten bei.

Der Deckungsbeitrag eignet sich als Entscheidungsgrundlage zur Annahme von Zusatzauftragen.

[] Der Deckungsbeitrag pro Stiick sollte stets auf Vollkostenbasis ermittelt werden

[] Der Deckungsbeitrag ergibt sich aus den Erlésen abziiglich der Gesamtkosten

[] Der Deckungsbeitrag tragt zur Deckung der variablen Kosten bel
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Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

“» Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift

© Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert
4 Die Frage wurde korrekt beantwortsat
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Frage 51 von 60: Fur der eignet sich die Dv it

[] Bestimmung der Kapazitatsauslastung

[ ] Ermittlung der langfristigen Absatzpreise

Entscheidung Uber die Annahme von Zusatzauftragen

Entscheidung GUber Eigenfertigung oder Fremdbezug.

[] Kostensenkungen.
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Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

=¥ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift

& Die Frage wurde Oberpruft und als falsch beantwortet markiert.
% Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 52 von 60: Die mehr Fi:

erlaubt eine Zuordnung der Fixkosten z. B. nach Produktgruppen, Regionen oder Kundengruppen.

unterstitzt Entscheidungen dber die Zusammensetzung des Produktionsprogramms.

ist eine Form der Teilkostenrechnung

[ ist eine Form der Vollkostenrechnung

[] pasiert auf dem Verursachungsprinzip.
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Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

“» Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift

& Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.
4 Die Frage wurde kKorrekt beantwortst
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Frage 55 von 60: Es gilt die oder kaufr i Zil {30E/360).
diesem Zusammenhang zu?

der trifft/treffen in

Es wird entweder der erste Anlagetag oder der letzte Anlagetag verzinst und der andere nicht.

[] Zwischen dem 20.1. und dem 10.2. liegen 110 verzinste Tage

Jeder Monat wird mit maximal 30 Zinstagen berechnet

[] Bei dieser Zinsmethode wird taglich der Zinseszins aufgeschlagen

[1 Es werden sowohl der erste Anlagetag als auch der leizte Anlagetag verzinst.
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Auswahlbox Legende

©» Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

“=» Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift

& Die Frage wurde Uberpruft und als falsch beantwortet markiert.
% Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 2 von 60: Welche der folgenden Aussagen iiber die Bilanz sind richtig?

Die Buchfiihrung ist die Grundlage der Bilanzerstellung

[] Die Bilanz wird in Staffelform aufgestellt

[] Der Lagebericht ist Bestandteil der Bilanz.

Die Bilanz wird in Kontoform aufgestelit.

[] Die Kosten- und Leistungsrechnung ist die Grundlage der Bilanzerstellung.
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Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift.

& Die Frage wurde (berprift und als falsch beantwortet markiert.
@ Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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